



## 誠以綻放 | 奧園社區、商圈各顯神通 溫情回饋「她」力量

在第 112 個女神節，全國奧園社區、商圈推出豐富多樣的女性主題活動，向廣大女性業主、消費者、商戶工作者送去溫情問候。鮮花禮贈、女性義診、國學活動、免費觀影、親子活動... 寵愛活動層出不窮，花樣致敬「她」力量。活動當天，全國各地多個商管項目均迎來銷售爆發，同比錄得雙位數的增長。

### 物業、商圈鮮花簇擁 致敬「她」力量

為營造滿滿節日氛圍，奧園廣州、深圳、北京、瀋陽、重慶、梅州、大埔、株洲等各地 102 個奧園社區誠意推出面向女性的感恩回饋活動，吸引 10,000+ 名業主積極參與。

8 日一早，奧園社區各專案管理人員、客服管家等在各大出入口整裝有序，將精心包裝好的鮮花派送給社區「大小女神」，為女性業主送去一天好心情。

其中，奧園玉林康城項目巧借西蘭花語「不浮誇的愛，只在乎你的感受」，特別準備了與眾不同的西蘭花，將來自奧園物業的節日關愛與問候派送至每一位女性業主手中，受到廣大女性業主的一致好評與喜愛。





值得一提的是，奧園健康物業北方公司創意推出婦女節線上直播活動，邀約社區幹事、業主、物業工程師齊聚直播間，進行防疫知識宣講及才藝表演。直播設置幸運大抽獎、精彩獨唱《女兒情》、防疫小課堂、吉他獨奏等精彩瞬間引爆直播間，業主們參與度高漲！



瀋陽奧園物業 2022 約會女神節線上直播活動

同時，為給女性消費者打造更具粘性、更能觸動靈魂深處的社交空間，奧園廣州、珠海、贛州多地商圈在節日當天，不僅給每一位女性消費者、商戶女性工作者派送鮮花，奧園國際中心更緊密貼合「商圈白領目標客群」的定位，項目商管團隊特別走近寫字樓中的各大女性白領，上門傳遞驚喜和祝福。



廣州、珠海、大餘奧園廣場及商圈派送鮮花

全方位呵護「她」 花式關愛齊上陣

值此特別的日子，奧園物業社區從女性閒暇生活的共同視角出發，為女性業主精心安排了從內到外、從髮絲到指尖的全方位呵護。瀋陽會展廣場、北京二區拾景名苑、重慶水雲間、重慶國際城、重慶盤龍壹號、南川永隆山新城推出了女性中醫義診、潮流髮型設計、專業美甲服務、親子互動作花束等各類舒緩解壓活動，以及雕花口紅 DIY 等特色創意活動，受到女性參與者追捧，為廣大女性身心帶來節日的愉悅享受。



廣州、珠海奧園商圈還特別聯合當地婦聯、志願者、街道辦機構，推出國學表演、免費觀影、趣味互動等活動，突顯女性節日氛圍，感恩女性力量。

其中，廣州奧園城市天地味央巷特邀女性藝術家表演中國非遺剪紙和古箏演奏；珠海奧園廣場為攜手珠海志願者協會和鳳山街道辦，包下影廳邀請抗疫一線「女戰士」免費觀影；重慶盤龍奧園廣場更在女性免費觀影影廳中，特別設置了趣味體驗活動專區，供日常工作繁忙的女性消費者抒發豪情。



珠海、重慶奧園廣場女性免費觀影活動



九江瑞昌、廣州蘿崗、梅州大埔等奧園廣場則聯動當地體育部門、相關協會或異業機構，將場內麗舞臺打造成以“活力、運動、健康”為關鍵字的展示、互動平臺，宣導“她”力量，傳遞取悅自己的健康生活方式。



蘿崗、瑞昌、大埔奧園廣場主題活動

## 「戰」疫「起」 | 奧園健康防控力 MAX，同心守護城市美好

近來，全國多地城市疫情反復，疫情防控局勢仍然嚴峻複雜，健康綠碼、行程卡、核酸證明...構成了安全出行“三件套”，也儼然成為民眾生活出行不可缺少的重要環節。

作為眾志成城、抗擊疫情的基層戰鬥單元，奧園健康旗下各地物業積極回應本地疫情防控政策要求，強化社區物業疫情聯動管控，提升園區抗疫管理工作強度，牢固築立社區抗疫堡壘，為居民健康與安全保駕護航。

### 內聯外防 落實防控責任全鏈條

近日，東北、山東等多地均有疫情反撲跡象，為貫徹落實當地政府及奧園抗疫防疫工作部署及安排，奧園物業瀋陽、濰坊、重慶等多地項目聞令而動，迅速進入應急狀態。

以瀋陽專案為例，從組織大規模核酸、衛生清理及巡檢機制、再到加強人員進出登記、疫情防控常態科普宣傳，專案全體員工積極配合社區防控要求，有條不紊完成場所佈置、檢測資訊錄入、秩序維護、現場消殺、物資運送等工作。3月12日起，累計協助社區核酸檢測5輪、檢測人員萬餘人次。



### 物業人守土有責 守護一方淨土

面對多地零星反復的疫情形勢，奧園物業管家、工作人員立足社區單元，服從疫情防控大局調配，守土有責，全力創造安心有序的公共生活環境。

其中，重慶奧園勁揚縉雲印象專案物業人劉超，本屬工程條線人員，但疫情當前，他毅然肩負起全區環境消殺的工作。面對總範圍達到十四萬多平方米的園區，白天，他深入園區開展全覆蓋消毒液噴灑作業，無懼氣候炎熱與汗水淋漓，晚間主動請願值班夜守，幫助秩序員工進行查詢健康碼，力求保障員工及業主的身體健康和生命安全。



奧園物業人劉超全面消殺園區環境

濰坊奧園水榭春天兩位項目管家陳曉瑩、李帥更是主動請纓站在抗疫前線，72 小時內組織千餘名業主完成兩輪核酸檢測，憑藉過硬的職業素養與超強的耐力堅守在抗疫一線，快速清查社區傳播風險，落實地區防控要求。



除了堅守防疫崗位，奧園物業管家全方位關照居家隔離的群眾生活，讓大家足不出戶，也可享受方便自如的居家生活。



奧園水榭春天專案管家奮戰社區抗疫前線

在這場疫情的“倒春寒”中，奧園物業嚴把社區生活第一道防線，憑藉豐富的社區戰“疫”經驗，和過硬的職業素質與擔當，多方面守護業主健康安全、守護業主美好生活。

在這個春暖花開的季節，奧園健康願與大家一同，珍惜來之不易的抗“疫”成果，擁抱當下生活的平安與安寧。

## 投資者聯繫

鄭少輝先生

執行董事

(852) 3916 2688

anthonycheng@aoyuan.net

陶宇先生

集團副總裁

(852) 3916 2688

paul.tao@aoyuan.net